

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINARIA DO DIA 13/09/2019 - ERRATA

Errata ao Edital.

A presidente do SINDSEMP/MT, Eziel da Silva Santos, no uso de suas atribuições, comunica a correção da data de publicação do edital de assembleia no EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA publicado no DOE/MT, n. 27580, do dia 2 de setembro de 2019:

Onde se lê:

“Cuiabá/MT, 21 de fevereiro de 2019”.

Leia-se:

“Cuiabá/MT, 30 de setembro de 2019”.

Cuiabá/MT, 09 de setembro de 2019.

Eziel da Silva Santos

Presidente do Sindicato

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: a01591a4

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)